

宁波发力先进制造业

杭州湾新区15个重大项目昨集中签约,其中14个是先进制造业项目

本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 高博雯 虞昌盛) 昨天下午,宁波杭州湾新区重大项目集中签约仪式在宁波市行政会议中心举行。本次共有15个项目签约,合计总投资255.3亿元,涵盖汽车制造、生物医药、数字经济、新能源及文旅融合等领域。其中超百亿项目1个,超30亿项目3个,超10亿项目7个。

本次签约的15个项目中,有14个为先进制造业项目,合计总投资215.3亿元;有9个来自长三角区域,合计总投资145.5亿元,进一步夯实了新区先进制造业高质量发展的底气,也凸显了长三角产业深度融合的趋势。

汽车制造是宁波着力打造的世界级万亿级产业集群之一,作为占据全省汽车产业40%产值的宁波杭州湾新区,汽车产业也是首个破千亿的主导产业。此次,上汽大众与宁波杭州湾新区又一次开启深度合作,上汽大众将安排超过100亿元用于设备投入,依托智能制造和数字化转型升级,不断提升宁波工厂智能化水平,投产包括高端品牌在内的多款具有先进智能网联功能的车型。该项目是继今年总投资超百亿元的吉利汽车项目和smart总部签约并实现开工建设后,在杭州湾新区落户的又一个超百亿元汽车产业项目,对杭州湾新区汽车产业补链延链强链、推进高质量发展具有重大意义。

华楷汽车项目总投资10亿元,主要生产汽车天窗、电动尾门、汽车格栅等汽车关键零部件,预计达产后可实现年产值12亿元。

康龙化成生物医药项目未来总投资意向约35亿元,主要实施生物医药的研发、中试和生产服务等。默沙东亚亚太区动保产品研发中心及生产基地扩建项目总投资约2.1亿美元,将在杭州湾新区建设研发、生产基地,主要从事动保产品研发、生产和销售。生命健康产业是宁波杭州湾新区重点发展产业,目前已落户相关企业70余家,总投资超200亿元。

数字经济产业也是杭州湾新区“1+3+3”产业体系的重要内容,本次签约的深紫外系列项目,包括深紫外LED半导体器件项目、LED外延及封装项目和LED应用产品研发生产项目。如半导体器件项目,总投资6.6亿元,计划建设10条外延、芯片生产线及15条封装线,形成年产10万片2吋深紫外外延、芯片及1.8亿颗灯珠的生产能力。

宁波氢能创新中心及加脱氢装备产业园项目是此次集中签约唯一的新能源产业平台项目,总投资11.4亿元,氢能创新中心将申报成为国家级创新平台。作为宁波推进数字经济“一号工程”的重要载体和平台,近年来,宁波杭州湾新区聚焦集成电路、显示面板、自动数据处理设备等六大中高端产业以及人工智能、云计算等互联网产业,致力打造成为华东地区最具影响力的数字经济产业集聚地。

据介绍,截至目前,杭州湾新区今年已签约落户各类产业项目61个,总投资490.8亿元,同比增长187.08%,其中百亿级项目2个、10亿元以上项目10个。

《宁波市电梯安全条例》 关于修改《宁波市职业教育校企合作促进条例》的决定 两部法规通过市人大常委会审议

昨天,宁波市十五届人大常委会第三十二次会议审议通过《宁波市电梯安全条例》,这是宁波运用法治手段解决社会治理难题的有效尝试;审议通过关于修改《宁波市职业教育校企合作促进条例》的决定,将助力形成教育和产业统筹融合、良性互动的发展格局。

进一步理顺电梯安全管理责任

《宁波市电梯安全条例》共设置7章47条,进一步理顺了电梯安全管理责任,健全了电梯安全管理体系和协调机制;创新了管理、监督工作机制,体现了从电梯制造、安装、使用到修理、维保、监测、监督的全过程管理,为电梯安全提供了务实全面的法律保障。

新安装的电梯,建设单位应当在电梯机房内安装空气调节器,鼓励既有电梯使用单位在电梯机房内采取环境温度控制措施,保障电梯正常运行。

新安装的电梯,要实现电梯轿厢和井道通信信号有效覆盖,并逐步推进既有电梯轿厢和井道通信信号有效覆盖。

支持符合条件的既有住宅加装电梯。鼓励有关单位和个人为具备条件的既有住宅加装电梯提供便

利。

电梯使用年限超过15年,或者电梯遭受水浸、火灾、雷击、地震等灾害,可能影响电梯安全运行的,电梯使用单位可以委托电梯检验、检测机构进行安全评估;电梯主要部件严重损坏,或者运行故障率高以及存在其他严重影响电梯安全运行情形的,电梯使用单位应当委托电梯检验、检测机构进行安全评估。

《条例》还规定市市场监督管理部门要完善和利用统一的电梯综合信息服务平台和电梯安全应急处置平台,健全电梯监督管理数字档案和信息查询系统,组建覆盖全市的电梯安全应急处置服务网络,纳入当地应急救援体系,统一协调指挥电梯应急救援工作。接到电梯困人故障等报告,按照就近就快原则,及时处置,提高救援效率。

将校企合作纳入国民经济和社会发展规划体系

关于修改《宁波市职业教育校企合作促进条例》的决定,涉及核心条款修改较多,如在健全联席会议制度方面,学生实习时间、责任保险及权利保障方面,产教融合型企业的培育与支持方面等,均作出修改。

针对校企合作工作中存在企业参与积极性不够高、行业组织指导乏力等问题,条例修改决定增加了“实行校企主导、政府推动、行业指导、社会参与的合作机制”“行业组织应当根据行业特点和产业发展需要,引导和鼓励企业与职业院校开展校企合作,组织和指导企业提出校企合作意向或者规划”等内容。

条例修改决定对市和区县(市)人民政府及其部门的职责作了规定,明确市和区县(市)人民政府应当将校企合作纳入国民经济和社会发展规划体系,建立与社会经济发展、学校办学规模和校企合作培养目标相适应的财政投入制度。

条例修改决定还对校企合作激

励机制进行了多方面的完善,比如鼓励企业、行业组织采取独资、合资、合作等方式依法举办或者参与举办职业院校。鼓励企业、行业组织与职业院校合作,依法设立产业学院(系、部)、混合所有制学校等教育实体。

条例修改决定鼓励职业院校与企业人才的合理流动,规定职业院校可以面向企业招聘具备相应岗位任职条件的高技能人才、工程技术人员、经营管理人员等兼任专业课教师或者实习指导教师,并给予相关待遇。

条例修改决定进一步明确了职业教育校企合作相关行政部门以及行业组织的职责分工,校企合作双方各自的权利、义务;结合国家、省、市相关规定,进一步激励职业院校、企业利用自身资源条件开展校企合作的积极性,发挥企业、行业组织的主体作用,鼓励企业主动投身产教融合型企业建设工作。 记者 戴晓燕

为爱而来 开启幸福的互联网新生活

CAPPU
卡布奇诺

让所有中老年朋友 尽情享受智能生活

专为老年人使用习惯研发

众多中老年手机用户特别期待拥有一款独具老龄特点的智能手机,以融入当今愈益汹涌的“互联网+”潮流,但在国内智能手机的群雄逐鹿中,市场上其中有家专门为中老年人量身打造的高端智能手机品牌。上海卡布奇诺电子科技有限公司因爱而生、为爱而来,把目光定格在了中老年人这个特殊的群体上,并且身体力行地为中老年人群提供时尚、便捷、实用的智能化服务,着力研制高度适合中老年用户的全网通4G网络的高端智能手机。

和年轻人一样跟上时代国内首款支持4G全网通的中老年智能手机,即移动、联通、电信三大运营商的用户卡均可以使用。采用最新一代的4G技术,大幅度提升了中老年人的上网体验。

操作简单 一看就会 为中老年人量身定制的卡布桌面系统,简单易用、时尚美观,解决了中老年人使用智能手机的最大痛苦,操作上的革新更体现了创业团队的用心,如:大字体、大图标、大声音、生动形象的一键即通亲情通讯录(可放亲友照片)、曲艺杂谈播放器、外放收音机、老黄历、一键开启手电筒、内置放大镜等;该手机不但可以看,还可以“听”,不管是来电、短信、资讯都可以,而手机也为老年人在紧急情况下提供了安全保障;拥有卡布可以让子女随时获得位置信息。手机出厂

预置微信以及最常用的软件,省去下载安装的烦恼。

特别值得一提的是卡布奇诺手机还开辟了新闻和旅游两个栏目,每天海量的内容,为喜欢看新闻和旅游的老年朋友们开拓了视野。

让生活不因年老而止步

活动详情:关爱老人,本次活动以电话直销的形式全国统一订购,快递免费送货上门,货到付款。减少流通环节,最大程度降低成本,让利给老人,4S原价1999元/部,现活动仅需799元起,仅供600台,数量有限,订完为止!



卡布奇诺 4S 爱在身边

- 声音大 音质好 ● 看头像 来电
- 高清拍照 录像 ● 话 实时新闻
- 赶潮流 玩微信 ● 播报功能
- 外放收音机 ● 手写短信
- 相册拨号 ● 大图标 大字体
- 旅游频道 ● 传统日历

订购热线:400-600-0368
(遇占线请拨打大客户专线131 6157 1116)
全国免费发货,货到付款。优惠代码:301

好消息! 1元秒杀多功能老花镜

感恩回馈,原价398元防蓝光、防紫外线多功能老花镜, 体验价只要1元! 名额有限,先报名先得!

注意事项:

- 1、每人限购一份,重复无效;
- 2、申购时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于申购人数较多,申购前请务必来电核实身份信息并预约申购时间。

申购条件:仅限年满60周岁以上的中老年朋友!(无附加条件)

申购地址:中山路455号东海曙光大厦18楼A1(原解放军113医院东200米)
坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。

【申购热线】

180 6728 0183 180 6728 5081

(报名后方可申购)

最终解释权依法归宁波天之瑞所有